ÔN TẬP

TỪ 9-3-2020 ĐẾN 13-3-2020
Toaùn

( Tính:



a. 
3   x   4   =




b. 
3   x   6   =




3   x   8   =





3   x   2   =




3   x   1   =





3   x   7   =




3   x   5   =





3   x   3   =




3   x   9   =





3   x  10  =

( Noái 2 pheùp tính coù keát quaû baèng nhau:




2   x   6   





3   x   2   




3   x   6   





3   x   3   




2   x   3   





3   x   4   



     3   +   3   +   3   





2   x   9  
(


3   x   (   =   27
             Soá caàn ñieàn vaøo oâ troáng laø:



a. 27



b. 3


c. 9

( Caùc thöøa soá 3 vaø 7, Tích laø:



a. 21



b. 37


c. 10
( Mỗi chiếc quạt trần phải lắp 3 cánh quạt. Hỏi 6 chiếc quạt trần phải lắp bao nhiêu cánh quạt ?

          Tóm tắt:



............................................................................



............................................................................

Bài giải:




......................................................................................................




......................................................................................................




......................................................................................................















Toaùn

( Tính nhaåm:



4 x 1 = ...                   4 x 4 = ...                 4 x 7 = ...

4 x 10 = ...

          4 x 2 = ...                   4 x 5 = ...                 4 x 8 = ...

          4 x 3 = ...                   4 x 6 = ...                 4 x 9 = ...

(
Soá ?     ( Đố vui )

          3 x ...  = 24


     3    x    ....  =  9


x                                            x          x 
         ....
                                   ....        ....  
=
 =          =

         27                                           30        15
( Giaûi toaùn:
        Mỗi xe ô tô có 4 bánh xe. Hỏi 8 xe ô tô như thế có bao nhiêu bánh xe ?
          Tóm tắt:



............................................................................



............................................................................

Bài giải:




......................................................................................................




......................................................................................................




......................................................................................................















4/ Soá ?




Toaùn 

( Tính:


                  a.  4 x 7 – 9
=



b. 5 x 9 + 49
 =

( Noái 2 pheùp tính coù keát quaûø baèng nhau:




5 x 4





3 x 6




4 x 6





2 x 10




2 x 9





5 x 6




3 x 10





3 x 8

( Ñieàn Ñ, S

a. 
 4 x 5 > 3 x 6      .........

b.
5 x 7 > 4 x 9      ..........



 5 x 8 = 4 x 10    .........


4 x 6 = 3 x 8      ..........
4/ Moät loï caém 5 boâng hoa. Hoûi 10 loï caém nhö theá thì coù taát caû bao nhieâu boâng hoa ?
          Tóm tắt:



............................................................................



............................................................................

Bài giải:




......................................................................................................




......................................................................................................




......................................................................................................















3

















x 6                 - 9











21











x 7                 + 49
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